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IHacnopT

DoH/1a OLEHOYHBIX CPEACTB
o yueOHou nucuurinae OVJ.04 Marematuka

PesyabTaTsl 00yueHus

HaunmeHnoBanue
KOHTPOJbHO-0IIEHOYHOT'0 CPEeJICTBA

IIK, HaumenoBanue
(ocBOEHHBIE YMeEHHH, i
YCBOEHHbI€ 3HAHMS) OK MBI Tescy fpomescyrounas
KOHTPOJb aTTecTanus
1 2 3 5 6
- YMETh CO3/1aBaTh YCTHbIE Pazpen 1.
MOHOJIOTUYECKUE U BBenenne
JTUAIIOTUYECKUE BHICKA3BIBAHUS Tema 1.
Pa3IMYHBIX THIIOB W KAHPOB; PasBuTHe
YHOTPEOISATh SI3BIKOBBIE CPEICTBA MTOHSATHS O YHCIIE
B COOTBETCTBUU C pEUEBOU Tema 2.
curyarueit (00beM YCTHBIX KopHu,
MOHOJIOTHYECKHX BBICKa3bIBaHUH CTEIEHd U
— He MeHee 100 ciioB, 00beM norapuMbl
JTHAIOTHYECKOTO BBICKa3bIBAHUS Tema 3.
— He MeHee 7-8perinK); yMeTh OCHOBBI
BBICTYIIATh MMyOIMYHO, TPUTOHOMETPHH

MIPEJCTABIATh PE3yIbTAaThI Tema 4.
y4eOHO-HCCIIeIOBATEILCKON U DOYHKIMH, HX
MPOCKTHOU ACSATCIBLHOCTH, CBOMCTBA U
HCTIONB30BaTh 00pa30BaTeNbHbIC rpaduku
nH(popMannoHHO- Tema 5.
KOMMYHHUKAITHOHHEIE IIpsmbie u
HHCTPYMEHTHI B PECYPCHI IS IUIOCKOCTH B
pemreHns y4eOHbIX 3a/1a4; HPOCTPAHCTBE
- YMETb UCTIONIb30BATh Pa3HbIC Tema 6. Bonpoce! s
BHBI YTCHHUA U ayAUPOBaHUS, Hauana YCTHOTO
MPUEMBI HHPOPMAITUOHHO- MaTeMaTHUYeCKOro (TMCHMEHHOTO) SK3aMen
CMBICIIOBOM TTepepadoTKH OK aHaIu3a ormpoca 1o TeMe, K
MPOYUTAHHBIX U npociaymanibiX | 1-OK | Tema 7. TJIaBe. OHTPOIBHAA
TEKCTOB, BKIIIOUAsk THIIEPTEKCT, IeMEeHTHI VIH M BH Ty alIbHBIi pabora
rpaduky, uadorpapuky u npyroe KOMGHHATOP 1 TPYIIIIOBOH
(06bem TekcTa i uTeHus — 450- Tema 8. oIpoc¢, MOKJIA,
500 cioB; 00beM MHororpasH pedepat, TecThl
MIPOCITYIIAHHOTO HITH Tema 9.
MIPOYUTAHHOTO TEKCTA IS Tena u
nepeckasa ot 250 no 300 cioB); HOBEPXHOCTH
YMETb CO3/1aBaTh BTOPUYHBIC BpAIleHHs
TEKCTHI (TE€3UChI, aHHOTAIIHS, Tema 10.
OT3bIB, PEIIEH3US U JIPYTOE); Hsmepenus B

FEOMETPUH
- 0000IINTE 3HAHUSA O SI3BIKE KaK Tema 11.
CHCTEME, €T0 OCHOBHBIX Koopnunats! u
€IMHUIIAX U YPOBHSIX: BEKTOPBI
oOorarieHue CIOBapHOTO 3araca, Tema 12.
pacuuperue oobema DeMEHTHI
HCTIONB3YEMBIX B PEUd TEOpHU
IrPaMMaTHICCKUX S3BIKOBBIX BEPOATHOCTE U U
CPEJCTB; YMETh aHAJIM3UPOBATD MaTeMaTHYeC
€IMHUIIBI Pa3HBIX YPOBHEH, KOU CTAaTHCTUKH
TEKCTHI Pa3HBIX (QYHKIHOHAIBHO- Tema 13.
CMBICJIOBBIX THUIIOB, YpaBHeHus u

HEpaBEHCTBA
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@DopMbI IPOMEKYTOYHON ATTECTAIUM MO Y4eOHOM ANCHUIIHHE
OV]1.04 MaremaTuka

(HanMeHOoBaHWe YU4eOHOW NUCIIUTIIINHBI)

Koxt yuebHoii @opMBI NPOMEKYTOYHON aTTeCTANMHA
AUCIHUTLINHBI 1 2 3 4 5 6 7 8
CEMECTP CEMECTP | CEMECTP | CEMECTP | CEMECTP | CEMECTP | CEMECTpP | ceMeCTp
OV/1.04 Korrpo
MaTenarika OKk3aMeH | JbHas
pabora
Kputepun onenku:
[IpoLeHT pe3yIbTaTHBHOCTH OueHKa YPOBHS MOATOTOBKH
(IpaBUIIBHBIX OTBETOB) Oay (oTMeTKa) BepOaJIbHBINA aHAJIOT
90 100 5 OTIMYHO
89+70 4 XOpOILO
69 + 51 3 YIOBJIETBOPUTENBHO
MeHee 50 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO

OuneHka yCTHBIX OTBETOB Y4YalIMXcsl.

YCTHBI onpoc SIBISCTCS OJHMM W3 OCHOBHBIX CIIOCOOOB ydyeTa 3HAHUH YYaIMXCS [0 PYCCKOMY SI3BIKY.
Pa3BepHyTHII OTBET YUCHHKA JOJDKEH IPEACTABIATE CO00il CBA3HOE, JIOTHYECKHU ITOCIIE0BATEIFHOE COOOIIeHIE

Ha 3aJaHHYIO TEMY, ITIOKA3bIBaTh €T0 YMEHHUE IIPUMEHATE OIIPEACIICHNS, ITPaBUJIa B KOHKPETHBIX ClIy4dasx.

HpI/I OLEHKE OTBETA YUYCHHNKA HAZTO PYKOBOJACTBOBATHCS CICAYIOIIUMHU KPUTECPUAMU, YIUTBIBATH:

1) TMOJIHOTY U MPABUJIBHOCTL OTBETA;

2) CTCIICHb OCO3HAHHOCTH, TIOHNMMAaHWA U3YYCHHOT O,

3) SI3LIKOBOE 0(hOpMIIEHHE OTBETA.

bana

CreneHb BbINOJIHEHHUS YuyamiuMmcs [111711070.9 TpeﬁOBaHHﬁ K OTBETY

«5»

1). V4eHHuK NOJIHO U3j1araet I/ISy‘IeHHLIﬁ Marepual, JacT MpaBUJIbHOC ONPCACTICHUC SI3bIKOBBIX HOHﬂTHﬁ;

2) OO0HapyXuBaeT MOHWMAaHHE MaTepHaja, MOXET 00OCHOBAaTh CBOM CYXKACHUS, NPUMEHHUTH 3HAHWS Ha
MIPaKTHKE, TPUBECTH HEOOXOMMEBIE TPUMEPHI HE TOIBKO U3 yueOHUKa, HO U CAMOCTOSITEIIHHO COCTAaBIICHHEIE.

«@»

VYueHHK IaeT OTBET, yJOBJIETBOPSIOUIMH TEM jXK€ TpeOOBaHMSAM, YTO M IS OTMETKHU «S5», HO Jomyckaer 1 -
2 omKOKH, KOTOPBIE CaM K€ UCIpaBisieT, u 1 -

2 HEOo4YECTa B IOCJIICAOBATCIBHOCTHU U A3BIKOBOM OCI)OpMJ'IeHI/II/I n3jgaracMoro.

«3»

Vuenuk 06Hapy>1<HBaeT 3HAHUE U IMOHMMAHHE OCHOBHEBIX ITOJIOKCHUMA ,HaHHOﬁ

1) TEMBI, HO: M3JIaraeT MaTepuall HEMOJHO W JIONMYCKAaeT HETOYHOCTH B ONPENeSICHUHU MOHSATHU WK
(hOopMyIIHPOBKE MIPABUI;

2) HC ymeer JA0CTAaTOYHO
CYKACHU U IPUBECTU CBOU ITPUMEPDI;

T. J'Iy60K0 nu J0Ka3aTCJIbHO 000CHOBATH CBOU

3) uznaraer MaTepual HEMOCIe0BaTeIHHO U JIOMyCKAeT OMMOKH B SI3HIKOBOM O0(hOpMIICHNUH;

«2»

Ecmmn YUYCHUK 06Hapy)KI/IBaeT He3HaHue OO0JbIIeH YyacTu COOTBETCTBYIOLICI'O pa3jicjia u3y4acMoro mMmarepuasia,
JAO0IyCKaeT OLIUOKA B q)OpMyJ'IP[pOBKe onpe,ueneHI/n‘/i " IMpaBuJl, UCKAKAIOIINUEC UX CMBICII, 6€CHOp$I,HO‘IHO u
HCYBECPCHHO MU3JIaract MaTepual. OHeHKa «2» OTMeYaeT TaKhe HEAOCTATKHU B IMTOATOTOBKE Y4YCHHKA, KOTOPLIC
SABJIAKOTCA CCPbLE3HBIM IPCISATCTBUEM K

yCcnneuHoMy OBJIAACHUTIO MTOCICAYIOIIUM MAaTECPpUAJIOM.




3ajaHus K KOHTPOJIbHOMY TECTHPOBAHUIO (MPOMEKYTOYHASI ATTECTALNMS)
no y4eOHoi qucnunianne OY/1.04 MaremaTuka

BapuanTt 1
Yacrs I
Mopnyab «Anredpa»

1 0,0- 0,7+3,6

Haiinute 3HaueHue BBIpaKEHUSA: — -----------

0,9
2 21
VIpOCTHTE BHIPOKEHHE (A+X ). + x (8 — x ) u Haiizure ero

16

1 2023y

VHPOCTHUTE BEIPAKCHHE ----=====-============= y.

y =y’

4. 313e3-4

Beuucnure: -------- - —. "
5. Haiizure kopuu ypauenns: x> + 8 x — 9 = 0.
6. Pemmnre HepaBeHCTBO: 5 X — 6 > 72 x +3).

7. G—=/N(5+77)
VIpOCTHTE YUCIIOBOE BBIPAKEHHUE: 3

8.  Vkaxwure QpyHKUIHMIO, TpadIKOM KOTOPOH siBIsieTcs mapaboina. [Toctpoit sty mapaboy.
22
) y——x+2; 2)y=x—2; 3)y——.
X
Mopyas «I'eomeTpusi»

9. Kakue u3 cienyromux yTBepKAeHUI BepHbI?

1) JluaroHanu KBajapata JesT yIJlbl OMONaM.

2) Ecau yron pasen 60°, TO CMEXHBIH ¢ HUM paBeH 60°.

3) Ilnomane napauenorpaMma paBHa IPOU3BEAECHUIO €r0

CTOPOHBI Ha BBICOTY, IIPOBECHHYIO K 3TOH CTOPOHE.

10. Haiigure niomaas IpIMOYTroJbHOIO TPEYrojdbHUKA, €CIIM OJJMH U3 KaTeTOB paBeH 12 cm, a
THIIOTeHY3a paBHA 13 cM.

11. B mpamoyronsHOM Tpeyronbauke ABC yron B npsmoit, BC = 3, tg A = 0,6 . Haiinurte AB.



MOlIyJIL «PeanbHast MaTeMaTHKA»

Kakoit yron (B rpagycax) oOpa3yroT MHHYTHAs U YacoBasl CTPENKH B 4 yaca?
V3 hopMyJIBl CKOPOCTH PAaBHOYCKOPEHHOT'O JBHKEHHUS V = Vo + af BbIpa3uTe BpeMms 1.

Chauana ¢yr6onka cromna 900 py6neit. Ha pacnponaxe e€ nena cHusmnacs Ha 16%.
CkonbKo pyOIieii cTana CTouTh QPyTOOoIKa Mocie CKUIKU?
B xaxnoii maptun u3 500 namrouek, B cpeiHEM 5 OpakoBaHHBIE.
Haiigure BeposSTHOCTD TOTO, YTO HayraJ| B3sTasl JJAMIIOYKa U3 MapTHH OyJIeT NCIIPABHOM.
Yacrs 11

Mopnyab «AJjredpa»
9. PemmTe HEPABEHCTBO: 2x—1D(x+3)<0.

Monyab «I'eomeTpusi»

10. B paBHOOGenpenHoi#t Tpanemmu ABCD ocHoBanue AD BaBoe 6ombiie ocHoBaHUS BC 1 BABOE
Goupie 60k0BOM cTOpoHEI AB. Cropona CD pasna 8. HaliauTe mutomanb Tpanenus.

BapuanT 2
Yacrs 1
Monayab «AJjredpa»
1. . 02-
Haiinure 3HaueHUE BRIpaOXKEHHUS:
33
2. 2 .
Vupocrture Beipaxenne (3—a)” — a (a + 3) n Haiigure €ro 3HaYeHUE OPU d = —
3- @ — b’ ab + b
VYrpoctute BbIpaXXeHUe: ------- -—— R
2
a a
4- sl1

Beruncaure: ----- —.

5. Haiinute kopHu ypaBHeHus: X—5x—14=0.

6. Pemure Hepasenctso: 3(2x — 1) < 9x+12.

7. Yupocrure uncnosoe epaxenne: ( 4 — 1/"5)* + 8 n/"5.



10.

VYxaxurte QyHKIHIO, IpadUKOM KOTOPOit siBisietcst runiepbosa. [loctpoit 3ty runepbony.

3
) y=—x+3;2)y=x>-3;3)y=—.
X

Monyas «I'eomeTpus»
Kaxkue u3 cienyromumx yTBepKaeHU BEpHbI?
1) Cymma BepTHKalIbHBIX YIJIOB paBHa 180°.
2) B TpeyroiapHHKE MPOTUB MEHBIIECH CTOPOHBI JIGKUT MEHBIIUHA YTOL.
3) IInomans npsAMOYTOJIBHUKA paBHA IPOU3BEACHHIO IBYX €TI0 CTOPOH.

HaiiguTe mmomans paBHOOESAPEHHOTO TPEYTOJIBHUKA, OCHOBAaHHE KOTOPOTO PAaBHO § €M, a
00KOBasi CTOpOHA 5 CM.

B npsamoyronsaom TpeyronabHuke ABC yron C npsimoit, AC = 5, cos A = 0,4 . Halinute AB.
Mopyasb «PeanbHasi MaTeMaTHKA»

Koneco numeer 15 ciun. Haiinure BenmuunHy yria (B rpamycax), KOTOPBI 00pa3yroT 1Be
COCEJIHHE CIHIIBIL.

af

U3 (bOpMyJ'IbI IIyTU PaBHOYCKOPEHHOI'O ABHKCHUA S = BBIPA3UTE BPEMS 1.

Yacrs 11
Mopayab «Anreopa»
Pemnre HepaBeHcTBo: (5 — x )(x +4) <8.

Mopayas «I'eomeTpusi»

B paBHoGenpenHoi Tpanern ABCD ocHoBanne BC BTpoe MeHbIIEe OCHOBaHUSA AD U BABOE
MeHbIIe 00koBoH cTopoHHI AB. Ctopona CD pasna 10. Haiimute muromans Tpamnenuiy.

BapuanTt 3
Yacrs 1

Mopayab «Anaredpa»

95 9 057 ° 252

Haiinure 3HaueHne BEIpaKEHUS: ------------

Py

Vupocrure Boipakenue (X + 3 ) + x (6 — x ) u Haiinure ero 3nauenue npu X = —-—

52
YrpocTuTe BIpaKeHHe: x* - )/z £

2xy 3x-3y



Beruucnure:----- —
26 27

5. Haiigure kopuy ypaBHenus: x° + 5 x — 6 = 0.

6. Pemure HepaBenctBo: S(x —7) < 10x—15.

7. 26
YrpocTuTe 9ucI0BOE BEIPAsKESHHE! -

(4-/3)+ (4+/3)

8.  Vkaxurte QyHKIHIO, rpaduKOM KOTOPOH siBIsieTcs mapadona. [loctpoii 3Ty mapabory.
A4
) y=4x, 2)y=x—4 3)y=
X
Monyasb «I"eomeTpus»

9. Kakue u3 cnenyromux yTBep>KIeHU BepHbI?

1) JlmaroHanu nmpssMOYyTOJEHHUKA PABHBL.

2) Ecmm yroxn paBer 60°, To BepTUKaJIBHBINA ¢ HUM paBeH 60°.

3) Hnomam, MPAMOYTOJIBHOI'O TPEYT'OJIbHUKA paBHA IPOU3BEACHUIO €T0 KaTCTOB.

10. Haﬁmzne momanb NpaMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CJIN OJUH U3 KaTCTOB PABCH 8 CM, a

TUIOTeHy3a paBHa 10 cm.
11. B npsmoyromsaOoM TpeyronsHuke ABC yron B npsmoit, AB = 5, tg C = 0,8. Haiinute BC.

Monyab «PeajibHasi MaTeMaTHKa»

12. Kakoii yron (B rpaaycax) oOpa3yroT MUHYTHasI M YacoBasi CTPEJIKHU B 2 yaca?

Bapuanr 4
Yacrs I
Monyab «Aareopay»
L Haiinute 3Hauenue BBIP@KEHHS: Q’%A
2. 1

Ynpocrure Beipakere  (2—a)
— a (‘a * 2) ¥ HaliIuTe €ro 3Ha4€HHe IpU 4 = —

3. 2
VHpOCTUTE BBIPAKEHHE: <4 2ab
a?—>b* ab+ b

1. Haiigure kopuu ypaBHeHus: X° 2x—24=0.

2. Pemure HepaBenctBo: 10 — 5 x > 4(x—2).

3. Yupocture unciaoBoe Beipaxkenue: (3 + n/"7)2— 6 1/"7.

4.  Yxkaxute QyHKIHIO, rpadUKOM KOTOPOH siBIsieTcs npsimast. [locTpoit 3Ty npsamyto.

25
1) y=x—52)y=—x*+53)y = -



Mopyas «I'eomeTpus»

1. Kaxkue u3 cinenyronux yTBep:KaeHUl BepHbI?

1) Cymma cMexHbIX yrioB paBHa 180°.

2) JlnaroHanu MpsAMOYTONbHHUKA NEPICHANKYISPHEL.

3) IIpoTHBOIOIOKHEIE YTIIBI MApAJLIEIIOTPaMMa PaBHEL.

2.  Haiinute mmonaas paBHOOEAPEHHOTO TPEYTONBHUKA, OCHOBaHHE KOTOporo paBHo 10 cM, a 6okoBast

cropoHa 13 cMm.

3. B npsmoyromsHOM Tpeyrombauke ABC yron C npsamoit, AB = 8, sin A= 0,6 . Haiinure BC.

MOLIy.]'Il) «PeanbHasi MaTeMaTHKa»

4.  Komneco nmeer 12 crim. Haifnure Benmauny yria (B rpagycax), KOTOPBIH 00pasyloT IBe COCEIHUE

CITHIIBL.

5. U3 popmyisl muomanu kpyra S = JI ¢ I 2 BBIPA3UTE PATUYC 7.

6. Tlocme mogopoxanust Ha 10% 1 xr BuHOTrpaza cran crouts 132 py6is. Ckonbko pydieit cTonn

1 Kr BUHOTpaja 10 MOIOPOXKAHHUSA?

7. B xmacce yuatces 18 manpunkoB u 12 geBouku. [1o sxpebuto oHu BEIOHpArOT AexypHOro. Kakosa

BEPOSTHOCTB TOTO, YTO ATO OyJIeT ieBOYKa?

Yacts 11

Moayas «Anreépa»

8.  Pemmre HepaBEeHCTBO: Bx+2)(x—1)>12.

Monyas «I'eomeTpus»

9. B paBHOoOenpenHou tpaneimu ABCD ocHoBanue BC BIBOE MEHBIIIC OCHOBaHUS AD ¥ BIBOC MCHBIIIC

060koBoIi cTopoHkl AB. Ctopona CD pasHa 8. Haiinure miomniajas Tpaneiyy.

CucreMa olleHUBAHUSA

3aganue [Koin4ecTBo 6as110B

1 yacTb

Ne 1-15 2*15=30

2 yacTh

Ne 16 - 17 3+3=6
\Bcezo 36

Kputepun onenok

KoamuecTBO 0a/1510B Onenka

32 -36 «5»

26 - 31 «d»

18-25 «3»

0-17 «2»

3ananus (TeKyumuii KOHTPOJIL)IO Y4eOHO! JUCUMIIIIMHE

OVY/].04 MaremaTtuka




10.

MaTteMaTH4YecKHH TUKTAT 110 TeMe «Pa3Burtee

INOHATHUSA 0 YUCJIC»

Bapuanr 1

Kaxkwe uncia Ha3bIBAIOTCS LETLIMU?

Kaxk 0003HayaeTcss MHOKECTBO JIEHCTBUTENBHBIX
yucen?

Kak 0603HauaeTcst MHO)KECTBO HATyPaTTbHBIX
yucen?

W3 MHOXECTBA YnCem:

0; 15 16, — 1,65~ V6 -6; d1c; -J16; 3,14, 1,(6) 0,12345..
6

BBIINMUIINTE UPpPAIUOHAIIBHBIC YUCJIA.

SIBASeTCs 1M HATYPAJILHOE YHCIIO
pauroHaIbHBIM?

Jano mepaBeHcTBO: — 3 <X < 6.
TMoKaXkuTe reOMETPHYECKHU C TIOMOIIBIO
KOODMHATHOM NPSIMOM PELIEHUE TaHHOTO
HEPABEHCTBA.

3anuInuTe peleHue JAHHOTO HEPABEHCTBA B
BHJIE YUCIIOBOTO IPOMEKYTKA.

BoInmuimuTe Bee HATYPATBHBIE YACITA,
MPUHA/UIEKAIINE TAHHOMY 9UCIIOBOMY
MPOMEKYTKY.

3anuInmTe ¢ IOMOIIBIO GOPMYJIBI CBOHCTBO
CIIOEHHS! IPOTUBOIIOIOKHBIX YUCEIL.

0o . 0,3

Bbruucnure:  ----—.

10.

Bapuanr 2

Kakue uncna Ha3pIBalOTCS UPPALIMOHAIBHBIMU?
Kak 0603HauaeTcss MHOXKECTBO LIENbIX yucen?

Kak 0603Ha4aeTCs MHOXKECTBO PalliOHATBHBIX
yucen?
W3 MHOXKECTBaA YnCe:

0; 15 16 — 1,63 66, —6 oclls; 3,14, 1,(6) 0,12345...
6

BBIMTUIINTEC HATYPAJIBHBIC YUCIIA.

SBiseTcs U AeHCTBUTENILHOE YUCIIO
paLuOHATIbHBIM?

JHano nepaBerctBo: —5 <x < 2.
IToxaxxuTte reoMeTpU4YECKU C MOMOIIBIO
KOOPJIMHATHOM MIPSIMOM pellIeHue JaHHOTO
HEpaBEHCTBA.

3anuimTe peleHne JaHHOTO HEPaBEeHCTBA B
BHJIE YHCIIOBOI'O IPOMEXKYTKA.

Beimummre Bee Lenble Yicia, MpUHAAIeKaIIue
JTAHHOMY YHUCJIOBOMY IIPOMEXYTKY.

3anuumMTe ¢ moOMouUIbio HOpMyJIbl CBOHCTBO
YMHOXKCHUSA 06paTHBIX YUCCII.
p- 0,7

Bbruncnure:  ----- .

I[IpoBepounas pa6ora no reme «UncjoBble QyHKIUI)

BapuanTt 1

1.  [na ¢ysxuum, rpaduk KOTOpoit n300paxeH Ha

pHCYHKe

1. Ob6nacts onpeneneHus;

2. Hymu dyHxuuy;

3. TIpoMexyTKH, Ha KOTOPBIX (PYHKIIHS
TIOJIOKHUTETbHA;

4. Touxu MakcumyMma;

5. Maxkcumymsl;

6. IlpomexyTku yObIBaHMS;

7. HawuGomnbiee 3HadeHne QYHKINML.

2. TloctpouTs rpaduk GyHKIHN:

ecnu - 6 <x<0;

Ax

.\/Tc, ecau x> 0.
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Bapuanr 2

s pyskimu, rpaduk KOTOpoit H300paxeH Ha
pHCYHKE

1. Ob6nacts onpeneneHus;

2. Hynu Gynxuuy;

3. IlpoMexyTKH, Ha KOTOPBHIX (PYHKIUS

OTpUIIATEeNbHA;
4. Touxu MUHUMYMa;
5. MuHMMyMBI;
6. IIpomexyTku Bo3pacTaHus;
7. Hawumenbinee 3HaueHHE DYVHKIUH.
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TocTpouTs rpaduk GyHKIHN:
&7, ecnu x < 0;
f=<t4

eciu 0 <x <4.



IIpoBepounasi paGora no teme «IIpouzBognas»

Bapuant 1 Bapuanr 2
Haiinure npon3BoaHyo GpyHKIHN: 1. HaiinuTe npon3BoHyI0 QYHKIUH:
a) y=x5 r) y=x-igx; a) VTS r) y =x + cigx;
6) y=3-5x; n y=7x; 6) y=4x+5; n y=—5x*;
B y=4; e) y=3x—8xx B) y=—56; ¢ 8
y=-t4x.x
2.  BrruucanTe 3HaYeHHE MPOU3BOJHON (QYHKIIMI

BrruncnnTe 3HaUCHNE IPOM3BOAHOMN (QYHKINI B TOUKE X
B TOYKE X :

" J J f(x) =4esinx; an:_sz—Jz.

f(x) =3ecosx; xo=uxo=—-.

JK3aMeHANMOHHOE 3aJaHNe (IIPOMEKYTOYHASI ATTeCTALHS)
1o yuyeOHoi qucuuniaune OY/1.04 MaremaTuka

Bapuant Ne 1

Yacts [

B1 Hajiure 3nauenne Boipaxenns: 42 ; 435
B ? Beruucnure: 3J 27 — 1/ 0,49 .

B 3 Haiinure 3nauenue poipaxkenus: logz 80 + logz 0,2.

Haiinure 3HaueHune BoIpaskenust ctg x sin (—x) — cosx mpu X = —.

B 5 Oynkuust 3a1ana rpadukoM. YKakute 00s1acTh onpeaeneHus pyHKIUE 1 TOYKH MUHUMYMa.
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B 6 Pennte ypaBHeHue: cosx —1=0.

Vkakute HanOOJBIIHIA OTPHUIATENBHBIH KopeHb. (OTBET 3aNHIINTE B Ipaaycax).
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B 7 Pemure ypasuenue: 1ogs (x — 2) = 3.

Pemmre HepaBEHCTBO: 3x S<—

Ykaxure HanOoJbIIEe [eNI0e PeIICHHE JAHHOTO HEPABEHCTRA.

Penmre ypasrenne: J 5 — 2x = 9.

B 10 Haiigure TouKy MakcuMyMma pyHKIHH: Y = 3 ¥—x.

B 11 [nomans GOKOBOH IOBEPXHOCTH LMIMHPA PaBHA 56 1 cM%, a IuaMeTp ocHOBaHud - 8 cM. Haiinure

BBICOTY MUJIMH/IpA.

B 12 Jlena 3acymmta juist repbapust 6 pomarniek, 10 maprapuTox u 4 actpsl. CirydaifHBIM 00pa3oM 13
repOapusi B3sUIH OAMH LIBETOK. KakoBa BEpOsTHOCTH TOTO, YTO BHITAIIMIN HE POMAIIKY?

Yacrs 11

C!  Pemwre ypaBuenue: 36"+ 56— 6=0.

C2 CropoHa KBazpara, JIe)KaIIero B OCHOBAHUH MIPaBUIbHON UpaMuabl paBHa 12 1M, a 6okoBOE
pebpo 10 om. Haiinure miomiaas mMOBEpXHOCTH MUPAMHUIIBL.

Bapuant Ne 2

Yacrs I
B1 Hajigute 3HaucHue Boipaxenms: 2—° ¢ 215
B ? Beruuciure: 0 0,81 — 4 16 .

B 3 Haiinure 3nauenue Boipaxkenns: log 72 — log 2 .

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHus COS X Ig (— x) +sin x mpux = —

6

B 5 Oyukuus 3agana rpadukoM. YKaxuTe 001acTh OnpeaeaeHus GYHKIIMU U TOYKA MAaKCUMyMa.

¥y

¥y = fl=x}
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B6

B7

B8

B9

B 10

B11

B12

C1

C2

B1

B2

B3

B4

Pewmte ypaBaenue: 3 sinx = 0.

YKaxute HauMEHBIINH MOJ0KUTEIBHBIN KopeHb. (OTBET 3alUIINTE B Ipagycax).
Pemmre ypaBuenue: 5* 4+ = 125.

Pemmre aepasenctso: logos (x + 6) > —4.

VYKaxuTe HauMeHbIIIee 1eJ10€ PEIICHUE JaHHOTO HepaBeHCTBa.

Penmire ypasuenne: 35 x + 1 = 6.

Haiiure Touky MuHHMyMa yHkuun: Y =x° — 12 x .
O6beM nunuuapa pased 150 1 cm?, a o6pasyromas - 6 cM. HaliuTe 1uaMeTp OCHOBaHMS.

B ¢upme Takcu B TaHHBII MOMEHT CBOOOIHO 15 MamiH: 4 4epHBIX, 8 CHHUX, a OCTaJIbHBIE OelbIe.
ITo BBI30BY BbIeXalia O/1HA U3 MAIIMH, OKa3aBIIas OJIrKe BCero K 3aka3urky. Haiiiute BeposTHOCTh
TOTO, 9TO K HEMY IIpHENeT OeIoe TaKCH.

Yacts 11

Pemrnre ypasnenue: log® x—2log x = 3 .

Jlmaronans KBajpata, JIeXKallero B OCHOBaHWUY IIPABIIBHON MHUpaMHUIbI paBHA 8 1M, a G0KOBOE
pebpo 5 am. Haiiaure 06beM MUpaMUIIBL.

Bapuant Ne 3
Yacrs I

Haiizure 3Ha4YeHNE BBIPAKCHHS: 2-05: 225
Brruucnure: 4/ 81 — 10,64 .

Haiinure 3nauenue Beipakenus: log 50— log 2 .

Haiinure 3Hauenue Beipaxkerust Cos (—x) tg x + sin x u npu
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B 5 ®ynknums 3agana rpadukoM. YKaKHUTe 001aCTh ONpeaeNeHus YHKIIMU U TOYKH MUHUMYMa.

y
/ y=F [ /1)
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B 6 Pemnre ypasHenue: 3 cosx =0 .

VKakuTe HauGOoJbIINIA OTPULATENBHEIH KopeHb. (OTBET 3alUIINTE B IPaaycax).
B 7 Pemrure ypasrenwue: logs (4 +x) =2,
B & Pemure HepaBeHCTBO: 0,4 < 0,16.

VYkaxuTe HanMEHBIIIEE LIETI0e PEHICHNEC TaHHOT'O HEPABCHCTBA.

B ° Pemmre ypasuenne: 33x —2 =5 .

B  Haiigure Touxky MakcuMyMa QyHKimn: y = X° + 3 x?

B 11 [Inomans 60KOBOH TOBEPXHOCTH IWJIMHIPA paBHa 60 11 cM2, a THAMETp OCHOBaHHS - 12 oM.
Haiinure BeicOTY IMIUHIpA.

B 12 Ha momHOCe Je)KaT OJJHHAKOBBIC HA BU TUPOXKKHU: 6 ¢ TBOporoM, 10 ¢ sibiokamu 1 9 ¢ KapTOIIKOI.
KakoBa BeposSITHOCTB TOTO, YTO HAYTa/1 B3ATHII MUPOKOK OYIET HE C KapTOIIKO?

Yacts 11

C ! Pemnte ypaBHeHHE: 49, —67.—7=0.

C 2 CropoHa KBajipaTa, JIeXKallero B OCHOBaHWH NPaBIIIEHON NUpaMuUs! paBHa 16 1M, a 60k0BOE pedpo

10 nm. HaiinuTe riomiaab NOBEPXHOCTH MTUPAMHUJIBL.

Bapuant Ne 4

Yacrts 1

Haiinute 3HaueHue Boipaskenus: 5% o 5-2
B 2 Berunciure: 0 0,25 — 3J 64 .

B 3 Haiinure 3nauenue Boipaxkenns: logs 54 + logs 0,5.
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Haiinure 3Hauenue BeIpaxeHus ctg (— x) sin x + cos x npux = —

B 5 Oynkims 3a1aHa rpagukoM. YKaKUTE 00J1aCTh ONpeeNicHusT PYHKIHMHA U TOYKH IKCTpEMyMa.

v |

-3

B 6 Pemre ypasrenue: sin x +1 = 0.
YxakuTe HanMEHBIIUH OJIOKUTENBHBIN KopeHb. (OTBET 3alUIINTE B rpagycax).
B7

Pewnre ypasHenue: 2°- =32 .

B8  Peuure Hepasenctso: logs (4 — x) < 2.

Vkaxxnure HanOoJIbIee LejI0e PEeUICHUE JaHHOT'O HEPpABCHCTBA.

Penmute ypasnenue: [ 1 + 4x = 7.

B10 Hajiqure MIHHY DPOMEXYTKA BO3PACTAHMS (GYHKIHH: Y = 3 X — Xx° .

B 11 O6wem ummunapa pasen 100 o cms, a BeicoTa - 4 cM. HalianTe iuaMeTp ocHOBaHMSI.

B 12 B ¢upme Takcu B TaHHBI MOMEHT cBOOOHO 20 MammH: 10 4epHBIX, 2 KENThIC, a OCTABHBIC
3enenble. [1o BEI30BY BhIeXaja 0JJHAa U3 MAIIKH, OKa3aBIIas OJIMbKE BCETo K 3aka3unky. Haiinnre
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO K HEMY MPHUEJIET 3€JIEHOE TAKCH.

Yacrs 11
C ! Pemite ypaBHEHUE: log2x + 3logs x = 4.

C 2 [IlnaroHains KBaparta, JIS)KaIlero B OCHOBaHUH MTPAaBUIILHOU MUPaMUIbI paBHA 6 M, a GOKOBOE
pedpo 5 mm. Haiimute 00beM mupaMuibL.

Boranciare: 50 - (5-2)4.
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